

KOMARACA

MEĐUNARODNI SIMPOZIJ O SUSTAVNOM PRISTUPU I RJEŠAVANJU PROBLEMA KOMARACA

Bez biološkog tretiranja Kopačkog rita nema rješenja za Osijek i Baranju

Nefreteta Z. EBERHARD

U svrhu sveobuhvatnog promatranja i pronalaženja rješenja za problem komaraca na području Osječko-baranjske županije u petak je u Osijeku održan veliki simpozij pod nazivom "Zajedno i odgovorno protiv komaraca", a koji su organizirali Osječko-baranjska županija i Grad Osijek u suradnji s Odjelom za biologiju osječkog sveučilišta i ZZJZ-a Osječko-baranjske županije.

Skup je otvorilo predavanje o obvezama jedinica lokalne samouprave o provođenju preventivnih mjera u skladu s važećim zakonskim propisima, a koje je održao dr. Pavle Jeličić iz HZJZ-a u Zagrebu. No ovo je predavanje izrevoltiralo načelnike baranjskih općina, posebno Željka Cickaja, čelnog čovjeka Općine Bilje, koji je ponovno upozorio kako su sve preventivne mjere u baranjskim općinama uzaludne dok god država ne dopusti tretiranje samog Kopačkog



ANDREA ILAKOVAC

BORBA PROTIV KOMARACA - 3 MIL. KUNA

Osijek ima 30 godina iskustva borbe protiv komaraca, kontinuirano u skladu sa zakonskim obavezama donosi godišnje programe u tretiranju komaraca. "Stalno govorimo da se komarce mora tretirati na njihovu izvorištu, a ono je izvan Osijeka. Ovdje smo se svi okupili da krenemo u zajedničku borbu koja će biti učinkovitija. Ove godine Grad Osijek izdvaja tri milijuna kuna za komarce, ali stručnjaci u svojim mjerenjima pokazuju da je 95 posto komaraca u Osijeku poplavnih, a samo ih je oko pet posto urbanih", naglašava Romano Kristić.

kog rita. Naime, čelnici baranjskih općina svjesni su kako postoje biološka sredstva kojima bi se moglo tretirati močvarno područje ovog Parka prirode i traže dopuštenje za njegovu primjenu. "Mi bismo uložili i dvostruko više sredstava da nam se dopusti tretiranje područja Kopačkog rita ili avionsko tretiranje naših općina, koje je bilo jedino uspješno. Nama govoriti o preventivnim mjerama je smiješno", komentirao je Ante Vučkoje, načelnik općine Darda.

Da je u 95 posto slučajeva komaraca u Osijeku riječ o onima s poplavnog područja potvrđuje i Romano Kristić, pročelnik Odjela za zdravstvo u Gradu Osijeku, a da je jedino pravo rješenje za Osijek i Baranju biološko tretiranje komaraca u Kopačkom ritu potvrdila je i doc. dr. sc. Nataša Turić s Odjela za biologiju osječkog sveučilišta.

Inače, zanimljivo je predavanje održao i prof. Norbert Becker, koji je pokazao kako se problem komaraca rješava u području gornje Rajne u Njemačkoj, ali i predavači iz Novog Sada, koji su dali vojvodanske primjere. ■